
76% des Brésiliens soutiennent le
procès politique contre Bolsonaro

Brasilia, 19  septembre (RHC) Un sondage publié par l’Institut Datafolha a indiqué que 76 pour cent des
Brésiliens approuveraient un procès politique (impeachment) contre le président du Brésil, Jair Bolsonaro,
au cas où l’affaire se déroulerait au Congrès.

À cet égard, le président du Brésil lui-même a affirmé le 7 septembre dernier qu’il n’exécuterait aucune
décision judiciaire émanant du juge de la Cour suprême, Federal Alexandre de Moraes, qui enquête sur
lui.

Si cette action contre le chef de l’État du pays sud-américain se concrétisait, ce serait un délit de
responsabilité qui ouvrirait la possibilité de réaliser un impeachment ou un procès politique.

Selon l’étude de Datafolha, 21 pour cent des Brésiliens seraient d’accord pour ne pas exercer des
représailles contre Bolsonaro, tandis que trois pour cent préféraient ne pas avoir d’opinion à ce sujet.

Les jeunes sont ceux qui défendent le plus le procès politique, avec une majorité de 86 pour cent dans
les votes favorables, tandis que, contre l’impeachment, il y a les entrepreneurs (39 pour cent) et les
personnes riches (32 pour cent).



Dans le même temps, 50 % des personnes interrogées estiment que le président Bolsonaro est capable
de faire un coup d’État et 51 % craignent le retour d’un régime dictatorial.

Le sondage a été réalisé à partir d’entretiens avec 3 667 personnes dans 190 villes brésiliennes et a eu
lieu du 13 au 15 septembre.
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